Comisión APLE

Acta reunión del 21-03-07.

· Se presente el proyecto de honorarios recomendados para licenciados en economía que se adjunta a la presente acta. En general se coincide con los criterios aplicados, en particular por referirse a tipos de actividades susceptibles de aplicación a cualesquiera de las incumbencias previstas en el art. 11 de la Ley 20.488, sin considerar la actuación en el ámbito judicial, de la cual se sugiere que no queden excluidas. 

· Dra. María R. Cattaneo propone que se identifiquen incumbencias y honorarios aranceles en las siguientes actividades:

1. Actuación como peritos y mediadores.

2. Actuación como peritos árbitros y árbitros.

       Destacando la actuación de los LE como árbitros y como peritos árbitros en la   

       implementación, desarrollo y ejecución de métodos de resolución de conflictos, 

       acorde con las modernas tendencias mundiales, y en áreas de su especialidad,   

       basicamente complejos problemas económicos y conflictos multiparte.

· También se plantea que más importante que recomendar honorarios, sería privilegiar la idea de definir incumbencias de los LE. A consecuencia de esta postura se plantea la necesaria consideración de las currículas de los LE en las distintas universidades. Al respecto, Dr. Carlos A. Aliberti menciona que, pese a que a ningún LE se le puede cuestionar su formación y capacidad profesional que lo habilita para evaluar el cumplimiento de las condiciones para que un proyecto responda a las previsiones realizadas, la asignatura evaluación de proyectos de inversión consta como asignatura optativa en su currícula.

· Respecto al punto anterior, se remitirá a los miembros de Comisión el documento aportado por Dra. María Guzmán sobre las incumbencias de los economistas según el Consejo Profesional de Economistas  de San Pablo, con el objetivo que sean evaluadas conjuntamente con la currícula de formación profesional que las determinan. El compromiso de los asistentes es aportar en la próxima reunión elementos de juicio que permitan avanzar en el tema de identificación de incumbencias.

· Dr. Gerardo Barrionuevo propone RCyT referida a la economía de la cultura, con su participación conjunta con funcionarios de la Secretaría de Cultura. Se sugiere aportar a esta RCyT los avances metodológicos que se vienen realizando en la determinación cuantitativa de la importancia del turismo y la cultura.
· Se compromete la próxima reunión para el 3° miércoles 18 de abril a las 18.30 horas, a la vez que poner a disposición de los presentes sus respectivos correos electrónicos para que se puedan intercambiar todas consultas, informaciones y opiniones que consideren necesarias

