  Buenos Aires, Julio 4 de 2012 

Sr. Presidente del C.P.C.E.C.A.B.A.

Sr. Secretario del C.P.C.E.C.A.B.A.
Presente                                     .                                                  

Asunto: Solicitud de Modificación Ley 19550, unificación de los Códigos Civil y Comercial de la Nación  



De nuestra mayor consideración:

Visto la inminente actualización y unificación de los Códigos Civil y Comercial de la Nación y considerando:
· Que los mismos requieren su adecuación a los efectos de determinar unívocamente los profesionales intervinientes en cada situación;
· Que en particular la ley 19.550 artículo 285, en lo que se refiere a la Sindicatura societaria, requiere de título habilitante Abogado o Contador Publico;
· Que la Ley 20.488 establece con total claridad las incumbencias profesionales de cada una de las profesiones por ella alcanzada, no limitando el artículo 294 de la ley 19550, que detalla las atribuciones y deberes del Síndico a la sujeción de las mismas.
Solicitamos se arbitren los medios necesarios para que en el Honorable Congreso de la Nación, cuando trate lo descripto en el Asunto, tenga en consideración que en el párrafo del artículo 285 de la Ley 19550, donde se requiere la actuación de “…Abogado ò Contador Público…” sea reemplazado por “…Abogado ò Profesional en Ciencias Económicas descripto en la Ley 20488, artículo 1.”

Dicho profesional deberá estar matriculado y su firma certificada según la jurisdicción que corresponda.

Quedamos a la espera de su pronta resolución y actuación. 

Saludamos atentamente.

Integrantes de la Comisión de Actuación Profesional de Licenciados en Economía del Consejo Profesional de Ciencias Económicas de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires                            







