  Buenos Aires, Mayo 20 de 2014 

Sr. Presidente del C.P.C.E.C.A.B.A.

Sr. Secretario del C.P.C.E.C.A.B.A.

Presente                                                                  

Asunto URGENTE: Proyecto unificación de los Códigos Civil y Comercial de la Nación - Solicitud de Intervención 

De mi mayor consideración:

Ampliando mi solicitud del mismo tenor que presentara en el año 2012 y visto la inminente actualización y unificación de los Códigos Civil y Comercial de la Nación y considerando:

· Que los mismos requieren su adecuación a los efectos de determinar unívocamente los profesionales intervinientes en cada situación;

· Que en particular la ley 19.550 artículo 285, en lo que se refiere a la Sindicatura societaria, requiere de título habilitante Abogado o Contador Publico;

· Que la Ley 20.488 establece con total claridad las incumbencias profesionales de cada una de las profesiones por ella alcanzada, no limitando el artículo 294 de la ley 19550, que detalla las atribuciones y deberes del Síndico a la sujeción de las mismas y que no limita dicho detalle, a profesión alguna en particular. 

· Que el Registro Público de Comercio, en la jurisdicción de la Ciudad de Buenos Aires  está a cargo de la Inspección General de Justicia y que dicha entidad, según Resolución General 7/2005 titulada Nomas de la Inspección General de Justicia, y la complementaria RG 10/2005 que en su Anexo II, publicada en el Boletín Oficial el 09/11/2005, describe  las profesiones habilitadas a su firma, actuantes en su ámbito, según tipo de trámite, haciéndose mención entre otra profesiones, al Graduado de Ciencias Económicas y no al Contador Publico, que es una profesión especifica dentro de aquellas.  

· Que el Consejo Profesional de Ciencias Económicas de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, dictó la Resolución 87/2008, donde se exige que en toda proyección se debe incluir un Informe de Licenciado en Economía.

Solicito se arbitren los medios necesarios para que en el Honorable Congreso de la Nación, cuando trate lo descrito en el Asunto, tenga en consideración lo siguiente:

ARTÍCULO 199. Planes de acción. 

Donde dice: “Con la solicitud de otorgamiento de personería jurídica deben acompañar los planes que proyecta ejecutar la entidad en el primer trienio...como también las bases presupuestarias para su realización.”

Debe decir: “Con la solicitud de otorgamiento de personería jurídica deben acompañar los planes que proyecta ejecutar la entidad en el primer trienio...como también las bases presupuestarias para su realización, con dictamen técnico de Licenciado en Economía.”

ARTÍCULO 329, punto b)

Donde dice”…La petición que se formule al Registro Público debe contener una adecuada descripción del sistema, con dictamen técnico de Contador Público…”

Debe decir:”…La petición que se formule al Registro Público debe contener una adecuada descripción del sistema, con dictamen técnico de Profesional de Ciencias Económicas,…”

ANEXO II. Modificación propuesta a la ley 19550, Artículo 285.

Donde dice:”…Para ser síndico se requiere:1) Ser abogado o contador público…”

Debe decir:”Para ser síndico se requiere: 1) Ser abogado o Profesional de Ciencias Económicas,…”

Atento al tiempo transcurrido desde la primera solicitud del mismo tenor y que no mediara ninguna comunicación de su accionar, en pos de defender las incumbencias de TODAS las profesiones de Ciencias Económicas, quedo a la espera de su pronta actuación, so pena por incumplimiento de sus deberes. 

Saludo atentamente.

