Minuta 16/4/14
1. Lectura y aprobación acta del mes de marzo: Fue leída y aprobada el acta de la última reunión, realizada el 5 de marzo de 2014.

2. Lectura nota Dr. Pons: Fue leída la nota enviada por el Dr. Roberto Pons, Prosecretario de este Consejo y Consejero Coordinador de esta Comisión, la cual estaba dirigida al Presidente del Consejo, Dr. Humberto Bertazza. La misma habla sobre las acciones tomadas por la Comisión durante la presente gestión en busca que todos estos temas sean tratados en las reuniones del Consejo Directivo.
El Dr. Kaplan, al respecto, acotó que esta nota no aporta nada, que es sólo de carácter informativo. Además, agregó que la misma llega tarde, dado que todos los temas fueron planteados en repetidas oportunidades todavía sin éxito.
También, planteó sobre la falta de algunos temas en la nota, como lo son la participación de los L.E. en la sindicatura concursal, el no funcionamiento de Vigilancia Profesional y el incumplimiento de la Ley 20.488, entre otros.

Es por ello que el Dr. Kaplan planteó que estaría enviando al Consejo una carta documento dado que todavía no se han tratado los temas relacionados a los L.E. en las reuniones de Consejo Directivo por la falta de respuesta a las notas presentadas.

El Dr. Tesoro también comentó que faltan temas en la nota, como lo es el elaborar un plan de condonación de deuda a otros colegas.

El Dr. Di Pelino afirmó que la nota presentada es un paso en la dirección correcta. Además, plantea que esto no puede dejarse aquí, hay que continuarlo e ir agregando los temas faltantes. El Dr. Fritzsche avala lo planteado por el Dr. Di Pelino.

3. Nueva entrega de notas internas: Fueron firmadas durante la reunión las notas a presentar por tercera vez ante la Mesa Directiva. Se suman tres nuevas notas (L.E. como auxiliar en la justicia; la solicitud de Modificación Ley de Sociedades Comerciales y la exigencia en la intervención de los L.E. en los casos considerados en los modelos de informes y certificaciones presentes en página web del Consejo). 
4. Pedido de reunión con autoridades del Consejo: El Dr. Kaplan solicitó nuevamente el reunirse con las autoridades del Consejo.

5. Tribunal de Ética: Los presentes acordaron en pedir que se incluya una sala con mayoría de L.E. en el Tribunal de Ética, dado que solo el Presidente del Tribunal es L.E. (el resto son contadores y L.A.).

6. Tablero de comando: El Dr. Fritzsche mostró a los demás miembros de Comisión el Tablero de comando elaborado. Fueron leídos y tratados en la reunión los distintos temas incluidos en el mismo:

· Pedido de firma de L.E., L.A. y Act. en el Balance del Consejo: El Dr. Bertini había interpretado que el tema ya había sido tratado por Mesa Directiva por lo que pidió una prórroga para poder entregar el informe estipulado. El Dr. Kaplan comentó que el tema fue propuesto en una reunión de Consejo Directivo, el cual fue derivado a Legales para analizar su factibilidad. 

· Estado notas externas: Fue comentado el estado en cual se encuentra cada una de las notas presentadas ante organismos externos.
· Nota Mecon: La Dra. Borghi no pudo participar de la reunión, por lo que el asesor de la Comisión se comunicará con ella para poder averiguar el estado.

· Nota FACPCE: El Dr. Tesoro comentó que va le dijeron que debe reiterar la nota, incluyendo párrafo que explique el porque se le exige a la FACPCE y no al Consejo. Además comentó que la nota anterior entregada a FACPCE está siendo evaluada por las autoridades de dicha entidad.

· Nota CNV: El Dr. Di Pelino se comprometió en enviar a alguien a la CNV para que le informe en que estado se encuentra.

· Nota BCRA: Al respecto, los Dres. Fritzsche y Franzoni comentaron que están en tratativas en las próximas semanas para tener una entrevista con el Presidente del BCRA. El Dr. Ariel Ruffo solicitó conocer quien fue el nexo para concretar dicha entrevista, y ante la respuesta del Dr. Fritzsche respecto a una tratativa personal y no relevante, el Dr. Kaplan dijo que se estaba actuando antidemocráticamente y que su negativa era una falta de respeto.

· Notas Sepyme y AFIP: Dada la ausencia de los Dres. Finkelstein y Scalise, el Dr. Tesoro se comprometió en comunicarse con ellos para saber el estado en el que se encuentras las notas presentadas.
· Fue sugerido el elaborar una nueva nota, dirigida al Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires, abordando todos los temas previamente planteados.

· Trabajo con L.E. de todo el país: El asesor de la Comisión se comprometió a hablar con la Dra. Borghi para ver el estado en el que se encuentra el informe.

· Plan de estudios: Fue comentado a los presentes que la Comisión Nacional de Educación se encuentra trabajando sobre los planes de estudio de las carreras de Abogacía y Contador Público. Es por ello que, dado que el plan de estudios del L.E. todavía no ha sido analizado, al Dr. Kaplan comentó que consideraba que no era oportuno elaborar un informe al respecto en este momento.

· Creación de nueva subcomisión: El Dr. Kaplan planteó y aclaró que había propuesto la creación de una nueva comisión, no una subcomisión que dependiera directamente de ésta. Pero que no se oponía a la formación de ella si la mayoría así lo consideraba.

Es por ello que fue propuesto el elaborar un borrador con la resolución y proyecto para su creación a cargo del Dr. Kaplan.

· Pericias: Fue presentada una nota a Mesa Directiva planteando este problema. El Dr. Tesoro quedó en comunicarse con la Dra. María Cristina Suárez para pedirle ayuda en el tema. Además se propuso nuevamente el invitar a una reunión de Comisión al Dr. Marcelo Villoldo, especialista en el tema peritos y asesor de este Consejo.
· ABC L.E.: Se estableció el convocar a todos los L.E. que participan en Comisiones de este Consejo, para que puedan colaborar en la elaboración del ABC.
