Minuta 4/6/14
1. Lectura acta del mes de mayo: Fue leída el acta de la última reunión, realizada el 7 de mayo de 2014.

2. Estado notas externas: Fue comentado el estado en cual se encuentran algunas de las notas presentadas ante organismos externos:

· Nota Mecon: La Dra. Borghi comentó a los presentes que luego de llamar y preguntar en que estado se encontraba la nota, le comunicaron que le iban a devolver el llamado a la brevedad.
· Nota FACPCE: El Dr. Tesoro comentó que la FACPCE comunicó nuevamente que cada uno de los matriculados debe dirigirse al Consejo que le corresponde.
3. Informe Condonación deuda: Dado que el Dr. Strauss no pudo asistir a la reunión, la entrega de dicho informe queda pendiente.

4. Informe firma balance Consejo: El Dr. Bertini comentó que antes de presentar el informe, quiere esperar alguna información sobre el tema presentado en Gerencia de Legales, igualmente presentará y terminará de redactar la propuesta para que sea elevada por ésta Comisión. 

5. Creación de nueva subcomisión: El Dr. Kaplan pidió asistencia nuevamente en armado de la Resolución que de lugar a la Subcomisión de Política tributaria, monetaria y fiscal. También queda pendiente la propuesta.
6. Novedades Pericias: La Dra. Suárez no pudo asistir a la reunión, por lo que no hay novedades al respecto.
El Dr. Tesoro comentó a los presentes sobre unos mails que le envió al Presidente de la Comisión de Actuación Profesional en el Ámbito Judicial, Dr. Domingo Aiello, donde le hace saber todas las inquietudes de la Comisión. El Dr. Aiello comentó que la consulta excede a sus posibilidades, y que la derivará a quien corresponda.

7. Varios: Fueron incluidos al orden del día los siguientes temas:
a. Metodología actas: La Dra. Borghi pidió que el acta sea cerrada el mismo día de la reunión, con el objetivo de aumentar la transparencia. Fue acordado por el resto de la Comisión que dicho método será aplicado siempre y cuando pueda ser posible.

Al respecto, el Dr. Di Pelino sugirió que al inicio de la reunión se incluyan los temas ajenos al temario del día dentro del ítem “Varios”.

b. Notas al Gobierno de la Ciudad: El Dr. Franzoni comentó a los presentes que se entregó  tanto a la Legislatura, como también a la Jefatura de Gobierno de la Ciudad, una nota que solicita al Consejo redoblar los esfuerzos en la exigencia de intervención de un Lic. en Economía independiente en aquellas áreas en donde se reconoce su incumbencia específica.
Además, fue comentado que el Dr. Scalise entregó una copia de la nota en el Tribunal Superior de Justicia de la Ciudad.

c. Pedido de entrevista con autoridades: El Dr. Kaplan sugiere elaborar nuevamente una nota exigiendo una entrevista con las autoridades del Consejo, dada la falta de respuesta.

d. Reunión Consejo Directivo: El Dr. Beltrán comentó que el haberse presentado tantos economistas durante la última reunión del Consejo Directivo fue un mensaje que estos quieren ser escuchados.

e. Notas a Comisiones y asesores profesionales: Los Dres. Kaplan y Tesoro prepusieron elaborar una nota dirigida a las demás Comisiones y asesores profesionales del Consejo donde se les recuerde la vigencia de la Ley 20.488.
f. X Congreso de Economía: El Dr. Kaplan aseguró que mientras sigan siendo invitados expositores no matriculados el no participará del mismo.

El Dr. Tesoro sugirió que el tema incumbencias del L.E. tiene que ser tratado durante el Congreso. El Dr. Beltrán adhiere a dicha postura, y sugiere además que la Comisión tendría que tener una posición más participativa en el mismo.

El Dr. Kaplan, además, sugirió que algún miembro de la Comisión tendría que participar en el Comité Académico del Congreso.

Los miembros de la Comisión comentan que hay temas que no pueden dejarse de lado en el Congreso, como lo es la problemática laboral del L.E. y el tema incumbencias profesionales. 

g. 20 Congreso Nacional de Profesionales en Ciencias Económicas (29/10 al 31/10): Fue propuesto nuevamente el presentar trabajos para el 20 Congreso Nacional de Profesionales en Ciencias Económicas, a realizarse en Salta del 29 al 31 de octubre. Se les comentó a los presentes que los Dres. Di Pelino y Grosse serán evaluadores de trabajos. Fue informado que la fecha límite para la presentación de trabajos es el día viernes 25 de julio.
El Dr. Fritzsche sugiere entregar un trabajo como Comisión, que trate sobre la Evaluación de Proyectos de Inversión, para luego incluir las incumbencias del L.E. El Dr. Grosse se comprometió a enviar un trabajo relacionado con dicha temática.

Además, el Dr. Tesoro propuso elaborar un documento en base a su trabajo presentado para el Premio Manuel Belgrano, donde fue tratado el tema de Responsabilidad Social.
